
 
Intervención sobre 1 Sin triunfo 
48-Meckwell 
 
 
 

 
  1 

MECKWELL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1 S  (el adversario) 
→ Dob  -Monocolor menor o bicolor Mayor 
→ 2 ♣  -Bicolor Trébol y un Mayor 
→ 2 ♦  -Bicolor Diamante y un Mayor 
→ 2 ♥  -Monocolor a Corazón 
→ 2 ♠  -Monocolor a Pico 
→ 3 p  -Palo séptimo 
 

RESPUESTAS AL DOBLO 
 
 1 S  (el adversario) 
→ Dob  -Bicolor menor o bicolor Mayor 
 2 ♣  -Relé OBLIGADO 
 Pas  -Con monocolor de Trébol 
 2 ♦  -Con monocolor a Diamante 

• Pas 
 2 ♥  -Si era bicolor a Mayores 

• Pas  -Si tolera el Corazón 
• 2 ♠  -Si prefiere el Pico 

 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
v v=Para Pasar  v v=No Forcing  v v=Forcing Vuelta  v v=Forcing Manga 
v v=Propuesta de Slam  v v=Aceptación de Slam  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1 S=1 Sin Triunfo  Dob=Doblo  3 p=3 a palo  Pas=Paso 
 

→ Un MAXIMO de 7/6 perdedoras no vulnerable/vulnerable 
→ Los bicolores serán SIEMPRE 5-5 o más. Ocasionalmente, el bicolor 

Mayor puede ser de 5 corazones y 4 picos con un corto lateral, pero 
NO de 5 picos y 4 corazones. 

→ Los monocolores serán SIEMPRE SEXTOS  o más y SOLIDOS 
→ Honores CONCENTRADOS en el/los palo/s propio/s 


